

Муниципальное бюджетное общеобразовательное  
учреждение  
средняя общеобразовательная школа №15 пос. Ахтарского  
Приморско-Ахтарского района

Итоговый  
индивидуальный проект  
за курс основной школы  
на тему:  
«Первый Русско-кубанский словарь.»

Выполнил  
Ученик 10 класса  
Эминов Эльдар

Педагог-консультант  
Алейников Ю.А.  
Проект защищён с оценкой

2020

# Актуальность

- Актуальность моей работы в том, что на Кубань часто приезжают летом на отдых как и жители нашей страны, так и с зарубежных стран, но зачастую все они сталкиваются с такой проблемой, как непонимание кубанского говора. Хотя и многие слова схоже с русскими, но всё же есть слова, которые совсем не похоже ни на одно наше слово. Но пользуясь моим словарём можно запросто поддерживать беседу на кубанском говоре.

## Цель:

- Создать Русско-Кубанский словарь.

# Задачи:

- Пользуясь источниками найти Кубанско-русские словари
- Перенести слова в документ для редактирования
- Поменять слова местами, чтобы получился перевод с русского на кубанский диалект
- Исключить повторяющиеся русские слова
- Перед распечатыванием подогнать формат страниц подходящих для книг
- Распечатать все страницы
- Сшить их в единое целое



# Заключение

- Словари являются элементом национальной культуры, ведь в слове заключены все стороны народной жизни.
- Всё богатство и разнообразие лексического запаса языка собрано в словарях. Трудно представить себе, что было бы в нашей жизни без словарей и справочников. Где и как мы находили бы значение нового нам слова, правильного написания, произношения, объяснение какого-то события?
- Словарями и справочниками пользуются многие: переводчики, ученики и студенты, специалисты, работающие в различных сферах деятельности.
- Мой словарь состоит из 139 страниц. Всего в нём 6363 слов.

**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!**

